

УТВЕРЖДАЮ

Заместитель главы Администрации
городского округа город Уфа
Республики Башкортостан


_____ А.К. Кагиргаджиев

« 24 » февраля 2025 г.

Протокол № 2

заседания рабочей группы по содействию развитию конкуренции на
территории городского округа город Уфа Республики Башкортостан

от 20 февраля 2025 года

Присутствовали:

Хафизов Тимур Борисович – заместитель председателя рабочей группы,
начальник Управления экономики и инвестиций Администрации городского
округа город Уфа РБ;

Нигаматуллина Алина Айратовна – секретарь рабочей группы, начальник
отдела муниципальных услуг Управления экономики и инвестиций
Администрации городского округа город Уфа РБ;

Члены рабочей группы:

Елизаров Дмитрий Александрович – генеральный директор Уфимского
городского фонда развития и поддержки малого предпринимательства;

Минилбаева Инга Ануровна – директор Некоммерческого партнёрства
«Союз предпринимателей города Уфы Республики Башкортостан»;

Кириллова Ирина Валерьевна – начальник Управления земельных и
имущественных отношений Администрации городского округа город Уфа РБ;

Матвеева Эльвира Халитовна – заместитель начальника Управления
потребительского рынка, туризма и защиты прав потребителей Администрации
городского округа город Уфа РБ;

Суворова Елена Сергеевна – начальник Управления по работе с
промышленными и муниципальными предприятиями и тарифному
регулированию Администрации городского округа город Уфа РБ;

Батыршин Азат Рафаилович – начальник Управления образования
Администрации городского округа город Уфа РБ.

Кворум имеется.

Повестка дня:

1) О внесении изменений в «дорожную карту» по содействию развитию конкуренции в городском округе город Уфа Республики Башкортостан на 2022-2025 годы (постановление Администрации ГО г. Уфа РБ от 27.06.2022 г. № 1020)

2) О дополнении «дорожной карты» по содействию развитию конкуренции в городском округе город Уфа Республики Башкортостан на 2022-2025 годы товарным рынком – Рынок развития малого и среднего предпринимательства.

Доложил: Т.Б. Хафизов – начальник Управления экономики и инвестиций Администрации городского округа город Уфа РБ.

1) На совещании, организованном Государственным комитетом Республики Башкортостан по конкурентной политике, озвучен рейтинг городских округов и муниципальных районов Республики Башкортостан по показателю «Индекс качества выполняемой работы по содействию развитию конкуренции в муниципальном образовании Республики Башкортостан» по итогам 2024 года.

Администрация города Уфы заняла 3 место среди городских округов Республики Башкортостан по реализации «дорожной карты» по содействию развитию конкуренции.

В рамках данного совещания муниципалитетам республики поставлена задача по приведению показателей на товарных рынках в соответствии со Стандартом развития конкуренции, а также корректировке плановых числовых значений показателей в соответствии с фактическими значениями.

Управлением экономики и инвестиций проведена соответствующая работа по анализу и корректировке содержания «дорожной карты» по содействию развитию конкуренции на 2022-2025 годы в городском округе город Уфа Республики Башкортостан, и актуализированная информация направлена на согласование в структурные подразделения, являющиеся ответственными исполнителями «дорожной карты».

Доложила: Суворова Е.С. – начальник Управления по работе с промышленными и муниципальными предприятиями и тарифному регулированию Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан.

2) Согласно данным Единого реестра субъектов малого и среднего предпринимательства Федеральной налоговой службы в 2024 году на территории Уфы зарегистрировано 59 619 субъектов.

В целях обеспечения благоприятных условий для развития малого и среднего предпринимательства в городе Уфе действует муниципальная программа «Развитие предпринимательства и туризма в городском округе

город Уфа Республики Башкортостан» от 26.08.2020 г. № 1106, в рамках которой ежегодно реализуется комплекс финансовых мер поддержки.

Так, в рамках данной программы Управлением по работе с промышленными и муниципальными предприятиями и тарифному регулированию совместно с Уфимским фондом развития и поддержки малого предпринимательства было организовано и проведено более 40 семинаров, лекций с ведущими экспертами в области малого и среднего бизнеса.

Основными проблемами на рынке развития малого и среднего предпринимательства являются: недостаток финансовых ресурсов; высокая стоимость сырьевых ресурсов; проблемы продвижения товаров и услуг на внешнем рынке.

Развитие данного рынка позволит увеличить количество рабочих мест, тем самым снизить уровень безработицы, а также увеличить налоговые поступления в государственный бюджет, повысить конкурентоспособность отраслей и обеспечить развитие экономики в целом.

Управлением по работе с промышленными и муниципальными предприятиями и тарифному регулированию сформировано предложение о включении в перечень товарных рынков – Рынок развития малого и среднего предпринимательства.

В соответствии с Методикой расчета значений показателей «Индекс качества выполняемой работы по содействию развитию конкуренции в муниципальном образовании Республики Башкортостан» рассчитаны ключевой и целевые показатели по исполнению мероприятий, направленных на развитие данного товарного рынка.

Решили:

Управлению экономики и инвестиций актуализировать «дорожную карту» по содействию развитию конкуренции в городском округе город Уфа Республики Башкортостан на 2022-2025 годы, а также дополнить товарным рынком – Рынок развития малого и среднего предпринимательства.

Заместитель председателя рабочей группы _____ / Хафизов Т.Б./

Начальник отдела муниципальных услуг
Управления экономики и инвестиций _____ /Нигаматуллина А.А./